
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ & ΦΟΥΡΝΩΝ 

           Για το κλείσιμο των παραρτημάτων του ΙΚΑ 

     
    Συναδέλφισσες, συνάδελφοι. Ανακοινώθηκε, σαν πρωτοχρονιάτικος 

μπουναμάς το κλείσιμο των δύο Παραρτημάτων του ΙΚΑ στο νησί μας (κάτι που 
φυσικά ήταν γνωστό σε όσους είχαν πάρει μέρος στην παράσταση διαμαρτυρίας 
στις 13 Δεκέμβρη στα παραρτήματα του ΙΚΑ στο νησί μας ).  
Στη θέση των παραρτημάτων που καταργούνται προβλέπεται να ιδρυθούν δύο 

Γραφεία Κοινωνικής Ασφάλισης με πολύ λιγότερες έως ελάχιστες 
αρμοδιότητες  και αδιευκρίνιστο αριθμό εργαζομένων, γεγονός  που μας 

προκαλεί σοβαρές ανησυχίες  για την τύχη των συναδέλφων εργαζομένων και 
την πιθανότητα είτε να ξεσπιτωθούν, είτε ακόμη κάποιοι να τραβήξουν το 

δρόμο της εξόδου, όπως  και αν ονομάζεται σήμερα!!!  
Η κατάργηση και των δύο παραρτημάτων του ΙΚΑ στο νησί μας θα δημιουργήσει 

σοβαρά  προβλήματα στους ασφαλισμένους και συνταξιούχους σε Ικαρία και 
Φούρνους, καθώς θα αναγκάζονται να ταξιδεύουν στη Σάμο για να 

εξυπηρετηθούν εκεί ακόμα και για απλά ζητήματα με ότι αυτό μπορεί να σημαίνει 
σε χρόνο, κόστος και ταλαιπωρία (ας μην ξεχνάμε το χάλι της ακτοπλοϊκής 

σύνδεσης του νησιού μας, που μας θυμίζει  δεκαετίες πίσω!!)   
Να υπενθυμίσουμε και να επιμένουμε όπως και κάθε φορά ότι δεν άλλαξε τίποτα 
από τους λόγους που επέβαλαν την σύσταση και λειτουργία τους και ότι κανένα 
από τα παρατήματα του ΙΚΑ δεν πρέπει να κλείσει.   
     Είναι φανερό ότι είναι ακόμα μια πράξη στο έργο της υποβάθμισης, της 
εγκατάλειψης, και της ταλαιπωρίας των Ικαριωτών και Φουρνιωτών, μέσα 
από την αντιλαϊκή πολιτική που η κυβέρνηση  υλοποιεί. (Ας αναλογιστούμε και 
το κλείσιμο της ΔΟ.Υ Ικαρίας και τις επιπτώσεις του, έχουμε πείρα πια)  
Για όλα αυτά:  

 Καταγγέλλουμε  την κυβέρνηση για το ανελέητο χτύπημα στην υγεία και την 
ασφάλεια των εργαζομένων, στα εργασιακά τους δικαιώματα.  

 Διεκδικούμε την συνέχιση της λειτουργίας και των δυο  παραρτημάτων του 
ΙΚΑ στην Ικαρία, έτσι ώστε να καλύπτονται ουσιαστικά οι ανάγκες των 
ασφαλισμένων στην Ικαρία. 

 Προκηρύσσουμε στάση εργασίας την Παρασκευή 31 του Γενάρη 2014 από 
τις 11πμ μέχρι και την λήξη του ωραρίου προκειμένου να πάρουμε μέρος 
ενεργά στην παράσταση διαμαρτυρίας στο ΙΚΑ Αγίου Κηρύκου. 

 Καθώς και στάση εργασίας για την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2014 τις 
ίδιες ώρες, ώστε να είμαστε μαχητικά στην παράσταση διαμαρτυρίας στο 
ΙΚΑ Ευδήλου . 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 Απευθύνουμε κάλεσμα σε κάθε έναν από εσάς να εμποδίσουμε το κλείσιμο των 
παραρτημάτων του ΙΚΑ. Ας αφυπνιστούμε!  

Στην ίδια θέση μπορεί να είμαστε αύριο… ΕΜΕΙΣ 
                                                                              

Ικαρία   29/1/2013 
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